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ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΝΝΕΑΜΗΝΟΥ 2004 

 
 
Οι πωλήσεις του εννεαµήνου 2004 του Οµίλου ΤΙΤΑΝ ανήλθαν σε € 829 εκ., 
παρουσιάζοντας αύξηση 6% σε σύγκριση µε την αντίστοιχη περίοδο του 2003. Τα 
λειτουργικά κέρδη, προ φόρων, τόκων και αποσβέσεων (operating EBITDA) 
έφτασαν τα € 243 εκ., αυξηµένα κατά 13%. Τα καθαρά κέρδη του Οµίλου, µετά τα 
δικαιώµατα µειοψηφίας και την πρόβλεψη για φόρους, έφτασαν τα € 127 εκ., έναντι   
€ 87 εκ. του α’ εξαµήνου του προηγούµενου έτους, αυξηµένα κατά 46%. 
 

€ εκ. 9Μ 2004 9Μ 2003 % µεταβολής 
Κύκλος εργασιών 829 780 6% 
Λειτ. Κέρδη 243 215 13% 
Κέρδη προ φόρων 172 127 35% 
Καθαρά Κέρδη µετά από φόρους 127 87 46% 

 
Με σταθερές τις ισοτιµίες, οι πωλήσεις του Οµίλου θα ήταν αυξηµένες κατά  10,5% 
και τα λειτουργικά κέρδη κατά 16,5%.  
 
Tο 3ο τρίµηνο του 2004, οι πωλήσεις ανήλθαν σε € 303 εκ. αυξηµένες κατά 4%, ενώ 
τα λειτουργικά κέρδη έφτασαν τα € 99 εκ. παρουσιάζοντας αύξηση 5% σε σύγκριση 
µε την αντίστοιχη περίοδο του 2003. Τα καθαρά κέρδη του Οµίλου, µετά τα 
δικαιώµατα µειοψηφίας και την πρόβλεψη για φόρους, το 3ο τρίµηνο του 2004 
αυξήθηκαν κατά 16% στα € 48 εκ.  
 
Η βελτίωση της λειτουργικής κερδοφορίας στο 3ο τρίµηνο οφείλεται στη σηµαντικά 
αυξηµένη συνεισφορά των διεθνών δραστηριοτήτων, η οποία υπερκάλυψε τη µείωση 
της λειτουργικής κερδοφορίας στην Ελλάδα.  Πιο συγκεκριµένα: 
 

 Στην Ελλάδα, η ζήτηση στο τρίµηνο σηµείωσε πτώση όπως ήταν 
αναµενόµενο µετά την κορύφωση της προ-Ολυµπιακής περιόδου. Η αύξηση 
στην τιµή των καυσίµων και των πρώτων υλών αντισταθµίστηκε, µερικώς 
µόνο, από τα οφέλη της αποδοτικότερης λειτουργίας λόγω εκσυγχρονισµού 
των εργοστασίων. 

 
 Στις ΗΠΑ, οι συνθήκες της αγοράς συνέχισαν να βελτιώνονται, αν και στη 
Φλόριδα επηρεάστηκαν αρνητικά από τους πολυάριθµους τυφώνες στη 
διάρκεια του τριµήνου. Η αυξηµένη ζήτηση, σε συνδυασµό µε τους υψηλούς 
ναύλους και την εξασθένιση του δολαρίου, βοηθούν στην αύξηση των τιµών 
στο τοπικό νόµισµα. Η επιπρόσθετη παραγωγική δυναµικότητα της νέας 
µονάδας του εργοστασίου Pennsuco συµβάλλει ήδη στην εξοµάλυνση του 
εφοδιασµού της αγοράς στη Φλόριδα. 



 
  Στην Αίγυπτο, η ανάκαµψη των τιµών διατηρήθηκε λόγω του 
επαναπροσανατολισµού της πλεονάζουσας παραγωγής προς τις εξαγωγές. 
Ωστόσο η εγχώρια αγορά δεν έχει δείξει σηµάδια ανάκαµψης µέχρι τώρα. 

 
 Τα οφέλη από την αναδιάρθρωση του Οµίλου στην Νότιο-ανατολική Ευρώπη 
έχουν ήδη αρχίσει να επηρεάζουν θετικά τα αποτελέσµατα, ενώ η δύναµη της 
αγοράς στη Βουλγαρία και η µικρή ανάκαµψη στη Σερβία συµβάλλουν 
επίσης στη βελτίωση των αποτελεσµάτων του Οµίλου. 

 
 
Στη µητρική Εταιρία, οι πωλήσεις του εννεαµήνου 2004 διαµορφώθηκαν σε επίπεδα 
υψηλότερα κατά 3% των αντίστοιχων της περσινής περιόδου και ανήλθαν σε € 330 
εκ. Τα λειτουργικά κέρδη προ φόρων, τόκων και αποσβέσεων (operating EBITDA) 
παρέµειναν σταθερά στα € 115 εκ. Οι αυξηµένες αποσβέσεις ύψους € 30 εκ. (έναντι    
€ 15 εκ. το 2003), οδήγησαν σε µείωση των καθαρών κερδών κατά 7%, από € 83 εκ. 
σε € 77 εκ. 
 
Ο όµιλος Τιτάν είναι ένας ανεξάρτητος παραγωγός τσιµέντου και άλλων δοµικών υλικών µε έδρα την 
Ελλάδα. ∆ιαθέτει 11 εργοστάσια παραγωγής τσιµέντου σε έξι χώρες µε ετήσια παραγωγική 
δυναµικότητα 15 εκ. τόνων. Επιπλέον, παράγει 5 εκ. µ3 ετοίµου σκυροδέµατος, 20 εκ. τόνους 
αδρανών υλικών και διάφορα ακόµη οικοδοµικά υλικά όπως τσιµεντόλιθους, επεξεργασµένη ιπτάµενη 
τέφρα, έτοιµα κονιάµατα και λοιπά προϊόντα.      
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